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1. Увод 

Од оснивања Amity-ја, 1999. године, нисмо имали тежу пословну годину од 2022. 

године. Нисмо успели да обезбедимо новац за несметано функционисање 

Удружења, па смо били у ситуацији да раскинемо радни однос са двоје 

дугогодишњих запослених стручњака. Остали смо без преводиоца за енглески језик 

и без једног програм координатора. Нисмо успели да обезбедимо новац од стране 

донатора, за финансирање наших програмских активности, као ни да добијемо новац 

ни за један од три нова пројекта која смо писали током године. 

У врло скученим финансијским могућностима, успели смо завршимо реализацију два 

пројекта које смо започели у 2021. години и да реализујемо још два традиционална 

Аmity пројекта: 

• „За живот старијих жена из сеоских средина без насиља и дискриминације“, 5. 

мај 2021. до 4. маја 2022. године (UN Women); 

• „Промоција недискриминације и заштите од насиља над старијим женама у 

условима пандемије“, 1. октобар 2021. – 31. март 2022. године (Министарство 

за људска и мањинска права и друштвени дијалог); 

• Промоција активног старења - Конкурс за „Драганову награду 2022“, јануар-

август 2022. (приватна донација Јасмине Бебе Куке) и 

• Фото конкурс на тему „Лепота старења“, који смо реализовали у партнерству 

са Фото савезом Србије, у периоду од 1. јула до 31. децембра 2022. године. 

 

На реализацији ових пројеката, као и свих осталих активности које смо спровели, 

било је ангажовано двоје запослених у канцеларији, од којих једно са пуним радним 

временом и још осам стручњака ангажованих по основу уговора о делу или ауторских 

уговора.  

Имали смо два члана удружења са плаћеном чланарином у 2022. години.  

Поводом Међународног дана људских права, наше Удружење је добило захвалницу 

од Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог, за допринос 

унапређењу рада Савета за праћење примене препорука Уједињених нација за 

људска права и сарадњи са Министарством за људска и мањинска права и 

друштвени дијалог на унапређењу људских права. Захвалнице су додељене на Дан 

људских права, 10. децембра 2022, на свечаној седници у Скупштини Србије.  

Упркос лошој пословној години, задржали смо ангажман Amity-јa у сва три кључна 

аспекта деловања, али у смањеном обиму: 

• Развој недостајућих сервиса и услуга социјалне заштите у локалним 

заједницама; 

• Учешће у креирању друштвених политика које се односе на рањиве друштвене 

групе; 

• Подршка јачању капацитета стручњака за рад са рањивим групама и других 

организација 
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2. Развој недостајућих услуга социјалне заштите у локалним 

заједницама 

2.1. Подршка Српском удружењу за Алцхајмерову болест у пилотирању 

слуге Дневног боравка за оболеле од деменције 

Током 2021. године, од 1. јуна до 1. децембра, Amity је уз подршку Министарства за 

бригу о породици и демографију пилотирао у партнерству са Српским удружењем за 

Алцхајмерову болест (СУАБ) услугу Дневног боравка за оболеле од деменције у 

месној заједници Газела на Новом Београду. Нисмо желели након завршетка 

пројектног циклуса да прекинемо са пилотирањем услуге, јер би било веома тешко 

поново је једног дана успоставити, већ смо наставили то да чинимо сопственим 

ресурсима и ресурсима СУАБ-а, на волонтерској основи. У 2020. години СУАБ је 

успео да обезбеди финансијска средства у оквиру АКТ Пројекта за четири месеца 

пилотирања услуге (од 1. марта до 1. јула) и два месеца у оквиру пројекта Црвеног 

крста Србије, (новембар и децембар 2022. године). Преосталих шест месеци у 

години ми смо волонтерски давали подршку и помоћ да услуга функционише, током 

целе године, што смо и постигли. Волонтерски је, у Дневном боравку, радило четворо 

чланова Amity-ја и једно од запослених из канцеларије.  

2.2. Подршка старијим особама и њиховим неговатељима  

У 2022. години, пружили смо подршку кроз информисање, саветовање или 

упућивање на друге пружаоце услуга за 156 различитих сродника, пријатеља, 

неформалних неговатеља или самих старијих особа, који су користили услуге 

информисања или саветовања 172 пута. Међу њима су 123 биле жене а 33 

мушкарци.  

Услуге смо пружали за 48 старијих особа, које су се лично за себе јављале, и 108 

сродника/пријатеља, неформалних неговатеља који су се јављали најчешће за 

помоћ родитељима, својим бакама, декама или комшијама. Услуге смо им пружали 

у просторијама Удружења, затим путем телефона или путем имејл комуникације као 

и одговарањем на писма приспела обичном поштом. 

Имали смо кориснике са 32 познате локације од којих су 29 из Србије и три локације 

из иностранства (Босна и Херцеговина, Швајцарска и Шведска). За 15 корисника 

којима смо услуге пружали путем мејла не знамо са којих су локација. Највише смо 

корисника имали из Београда, укључујући све београдске општине (95), потом из 

Чачка (5), Новог Сада (4), Зрењанина (3), па из Крушевца, Алексинца, Пирота, 

Аранђеловца, Крагујевца, Смедерева по два корисника, а јављали су се људи из 

Димитровграда, Ариља, Шапца, Бачке Паланке, Горњег Милановца, Ћуприје, 

Прокупља, Ваљева, Лајковца, Сврљига, Беле Паланке, Црвенке, Суботице, 

Ивањице, Врања, Панчева, Кладова, Нове Пазове и Инђије.  

Најчешћа питања са којима су нам се корисници обраћали су: 
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• сродници/пријатељи/неформални неговатељи (82 њих) који су се јављали са 

молбом за различите врсте савета за оболеле од деменције. Очито је да је 

највећа потреба за пружањем тих услуга сродницима. Многа знања и вештине 

им мањкају почев од тога како препознати симптоме болести, када отићи код 

лекара, шта радити када оболели добије дијагнозу, како комуницирати са 

оболелом особом, шта радити када она оде од куће, па не могу да је пронађу, 

како поступити када неће да се купа, како око облачења и одржавања личне 

хигијене. 

• на другом месту нашле су се теме које се тичу насиља над старијима и 

занемаривања потреба старијих особа (21 случајева). У овој категорији 

питања највише се односило на то како се заштити и шта урадити када старије 

малтретирају рођена деца или супружници. У питању су све жене које трпе 

насиље; немају поверења у надлежне државне службе, када их упућујемо на 

њих. Углавном се задовоље разговором. Увек желе да провере да ли оне 

својим понашањима провоцирају и изазивају насиље и да ли су у праву ако 

желе да направе рез и да не дају више новац својој деци или унуцима, када 

схвате да их они употребљавају за алкохол или психоактивне супстанце.  

• на трећем месту су питања у вези са смештајем у установе социјалне заштите 

старијих особа, како приступити том праву, тражили су препоруке за смештај 

у одређену установу или да препоручимо неке од приватних установа ако нема 

места у државним. Избегавали смо препоруке за конкретне приватне 

установе, већ смо упућивали да оду у неке од оних које су им најближе и да се 

лично увере у квалитет услуге. Увек смо наглашавали шта је важно да питају 

запослене у дому и на шта треба још да обрате пажњу.  

Жалили су се корисници да им и у 2022. години, у појединим домовима, не 

дозвољавају да долазе посете, као и они излазе из домова и тражили да 

ургирамо за измену пракси (14 корисника). За остваривање права на помоћ у 

кући, питања је имало 8 корисника. Доста упита је било за остваривања права 

на здравствену заштиту, за остваривање права за новчане додатке за туђу 

негу и помоћ, за остваривање права за ортопедска помагала (13 корисника).  

• нека од питања су се односило на материјални положај старијих и сиромаштво 

(12 различитих корисника) који су се интересовали како да остваре право на 

материјалну новчану помоћ или неке друге бенефиције из социјалне заштите. 

Коначно осам њих се интересовало и тражило помоћ и савет за 

превазилажење поремећених породичних односа, а шесторо њих су 

постављали правна питања на која ми нисмо знали одговоре па смо их 

упућивали на друге организације које се баве тим питањима. 
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3. Учешће у креирању друштвених политика које се односе на 

рањиве друштвене групе 

3.1. За живот старијих жена из сеоских средина без насиља и 

дискриминације 

Реализацију овог пројекта, за који нам подршку пружа UN Women, започели смо 5. 

маја 2021. и реализовали смо га до 4. маја 2022. године. 

У оквиру Пројекта, кроз сарадњу са удружењима Златиборски круг из Чајетине и 

Женска иницијатива из Трстеника, дали смо допринос да старије жене живе у 

друштву без насиља и родно засноване дискриминације, кроз дизајнирање и 

реализацију радионица и акција које су побољшале њихова знања о 

специфичностима и врстама насиља којима могу бити изложене, значају 

пријављивања истог и о доступним актерима и мерама за заштиту од насиља и родне 

дискриминације. Допринели смо изградњи самопоуздања старијих жена у 

пријављивању насиља и родно засноване дискриминације.  

Највећи део планираних активности реализовали смо током 2021. године, а у 2022. 

години смо: 

• Реализовали преостале две од укупно 10 радионица за старије жене из 

сеоских средина са територије Чајетине и Трстеника, на којима смо их 

оснажили да повећају своја знања о специфичностима насиља и родно 

засноване дискриминације над старијим женама, оснажили за значај 

пријављивања насиља и доступним актерима и мерама за заштиту. 

Радионице смо одржали у Сирогојну 9. марта и у Александровцу, 14. априла 

2022. на којима је учествовало 45 жена. На овим радионицама са Amity 

члановима тима, учествовале су и заменица Заштитника грађана, са својим 

сарадницама из канцеларије. Оне су упознале старије жене са активностима 

Заштитника грађана и на који начин и у којим случајевима оне могу да се 

обрате Заштитнику за остваривање својих права. 

• Реализовали две обуке на тему: „Значај превенције насиља и дискриминације 

над старијим женама“ за стручњаке који раде на овој проблематици. На овим 

обукама учествовало је 47, од 50 планираних стручних радника запослених у 

женским ОЦД и јавним установама из Златиборског и Расинског округа који 

раде на заштити жена од насиља. Оснажили смо их да препознају 

специфичности насиља над старијим женама и да реагују на исто;  

• Промовисали смо културу толеранције према старијим женама, кроз 

дистрибуцију промотивних и заговарачких материјала, и кроз 17 медијских 

наступа у 2022, од укупно 75 током целог пројектног циклуса. Били смо на 

седам различитих ТВ станица од којих на четири регионалне ТВ (Лав, 

Телемарк, Ужице и Трстеник) и на три кабловске ТВ (Коперникус, Корени и 

Euro Nеws). Имали смо минутажу од 103 мин. 42 секунде. О нашим 

активностима на превенцији од насиља над старијим женама објављено је и 

10 вести на девет различитих портала. Имали смо и две објављене вести на 
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Amity сајту и шест на фејсбук страни током четири месеца у 2022. години од 

укупно 37 током целог пројектног циклуса. 
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3.2. Промоција недискриминације и заштита од насиља над старијим 

женама у условима пандемије 

Реализацију овог пројекта смо започели 1. октобра 2021. године и он јe званично 

трајао до 31. марта 2022. године, а Фото изложбе смо имали и у априлу и мају 2022. 

године. Пројекат, смо реализовали у партнерству са Црвеним крстом Крагујевац и 

удружењем „Ларис“ из Чачка а подржавало га је Министарство за људска и мањинска 

права и друштвени дијалог у оквиру Програма: „Спровођење антидискриминационих 

политика у Републици Србији у 2021. години”.  

Пројекат је имао за циљ да унапреди знања старијих жена да препознају 

дискриминацију и насиље којима су изложене, заузму активан однос и оснаже се да 

реагују на ове појаве. Затим да повећа сензибилисаност особља запосленог у јавним 

установама и ОЦД у области дискриминације и насиља над старијим женама и 

њихову проактивност у превенцији и ефикасним мерама заштите, и да повећа 

толеранцију и сензибилисаност опште јавности за ове теме. Успели смо у томе. 

У периоду од 1. јануара 2022. године реализовали смо:   

1. Шест фото изложби на тему „Лепота старења“ у сарадњи са Фото савезом 

Србије: 

• у Аранђеловцу у Малој галерији од 18. јануара до 2. фебруара 2022. 

• у Параћину, у Културном центру, од 8. до 22. фебруара  

• у Зрењанину, у Савременој галерији од 21. до 30. марта 

• у Зајечару, у Дому здравља на Симпозијуму“ Медицина у уметности“ 15. 

априла 

• у Чачку, од 27.априла до 24. маја 2022. 

• у Београду, у Скупштини Србије, изложили смо 20 награђених и посебно 

похваљених фотографија, поводом свечаног обележавања 

Међународног дана људских права, „Да нико не буде изостављен – у 

сусрет обележавању 75 година Универзалне декларације о људским 

правима“, 10. децембра 2022. године 

На овим изложбама било је више од 2.500 посетилаца. 

2. Припремили смо садржај за радионице и одржали смо три радионице са 

запосленима из јавних установа и ОЦД на тему: „Обезбеђивање услуга за 

старије и заштита од насиља над старијим женама у условима 

пандемије“. На овим радионицама за стручњаке из социјалне заштите, 

полиције, правосуђа и ОЦД, који раде на превенцији и заштити од насиља 

старијих особа у Шумадијском и Моравичком округу и у Београду, учествовало 

је 72 уместо 60 првобитно планираних стручњака. Радионице смо одржали у 

Београду 1. фебруара, па у Крагујевцу 3. фебруара и у Чачку 8. фебруара 

2022. године. Додатна вредност ових скупова била је и та да смо исте 

пријавили код Коморе социјалне заштите као обуке без провере знања па су 

учесници, стручни радници из социјалне заштите добили по пет бодова за 

обнову лиценце. Сарађивали смо са Министарством унутрашњих послова чији 
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стручњаци из Одељења за превенцију и сузбијање насиља у породици су били 

једни од излагача на радионицама  

 

3. У 2022. години реализовали смо девет, од укупно 15, панел дискусија са 

старијим и одраслим особама, на тему: „Изазови и унапређење приступа 

услугама и превенција насиља над старијим женама у условима 

пандемије“. Панел дискусије смо реализовали у: Аранђеловцу, Параћину, 

Книћу, селу Јежевици код Чачка, селу Вујетинци код Г. милановца, Тополи, 

Рачи, Зрењанину и у Ивањици, са учешћем укупно 224 одрасле и старије 

особе. 

 

4. У 2022. години до краја априла имали смо 62 медијска појављивања од 

укуно 91 током целог пројектног циклуса. Имали смо 13 ТВ наступа на 10 

различитих ТВ станица, од којих два наступа на РТС1 и један наступ на РТВ 

Војводина (национална фреквенција), затим на три кабловске ТВ (Коперникус, 

Корени и Euro News), као и осам наступа на пет регионалних ТВ станица. 

Добили смо укупну минутажу од 132 минута и 30 секунди на ТВ станицама  

Гостовали смо на две радио станице (радио Сунце Аранђеловац и Радио 

Београд 1 у емисији Доживети стоту. добили смо скоро 31 минут наступа на 

ове две радио станице. 

О нашим активностима на Пројекту објављени су чланци у часопису Глас 

осигураника, у листу Зрењанин и у дневним новинама Новости. Имали смо и 

44 објаве на 44 различита портала и још 8 портала који су пренели неке од 

објава. Теме свих ових медијских наступа биле су промоција 

недискриминације старијих особа, промоција значаја међугенерацијске 

сарадње и о превенцији насиља над старијим женама. 
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3.3. Резултати притужби Amity-ја Поверенику, на осигуравајуће куће и 

банке због старосне дискриминације 

У периоду од јуна до септембра 2021. године, под покровитељством UN Women 

спровели смо иновативну иницијативу-ситуационо тестирање дискриминације 

старијих жена. Тестирали смо дискриминацију у области пружања јавних услуга од 

стране осигуравајућих агенција - путног здравственог осигурања и при коришћењу 

банкарских услуга- готовинских кредита, од стране банака.  

Поднели смо Повереници за заштиту равноправности притужбе на три осигуравајуће 

агенције, Винер Штедише, ДДОР Нови Сад и Граве осигурање. У сва три случаја је 

потврђено да су агенције прекршиле одредбе чл. 6, 17. став 1. и чл. 23. Закона о 

забрани дискриминације, прописивањем горње старосне границе као услова за 

услугу осигурања за време путовања и боравка у иностранству (ДДОР Нови Сад, 

граница 85 година; Граве 75 година, а Винер Штедише – 83 године).  

У сва три случаја, Повереник за заштиту равноправности је препоручио 

осигуравајућим агенцијама да ускладе услове за осигурање лица за време путовања 

и боравка у иностранству, са антидискриминационим прописима, тако што ће 

прописати могућност осигуравања и лица преко навршеног броја година живота, како 

су до тада чинили.  

Поднели смо Повереници и две притужбе за коришћење банкарских услуга: 

Комерцијалне банке, и Поштанске штедионице.  

Притужба против Комерцијалне банке је била оправдана, јер је потврђено да је 

повредила одредбе чл. 6, 17. став 1. и члан 23. Закона о дискриминацији, будући да 

особама старијим од 80 година не разматра захтеве за доделу кредита. Повереник 

је препоручио Комерцијалној банци да усклади критеријуме и услове за пружање 

услуге кредита намењене корисницима пензија са андтидискриминационим 

прописима и да убудуће, у оквиру обављања послова из своје надлежности не крши 

антидискриминационе прописе 

Притужба против Поштанске штедионице је одбијена, јер су доставили доказе да 

одобравају кредите и особама старијим од 80 година. 

3.4. Промоција недискриминације и међугенерацијске сарадње и 

солидарности 

Током 2022. године, реализовали смо други Фото конкурс на тему „Лепота старења 

2“ а у сарадњи са Фото Савезом Србије и под покровитељством Популационог Фонда 

Уједињених нација (UNFPA) у Србији. На конкурсу су учествовала 94 аутора, са 471 

фотографијом, од којих је стручни жири одабрао 75 фотографије, направљене од 

стране 44 аутора за изложбу. Награђено је и похваљено 11 аутора, за 21 

фотографију.  

Фото изложбе изабраних фотографија приредили смо, у Београду, Свилајнцу и у 

Сремској Митровици.  
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Обележили смо Међународни дан старијих особа, отварањем Фото изложбе „Лепота 

старења 2“, 30. септембра 2022. године у Галерији Пароброд у Београду. Фото 

изложбу је отворила директорка Популационог Фонда Уједињених нација у Србији, 

госпођа Борка Јеремић, уз присуство нише од 50-ак званица и посетилаца. Изложба 

је била отворена до 14. октобра и све укупно, посетило ју је око 500 особа.  

 

Иста Изложба била је постављена у Дому културе у Свилајнцу у периоду од 14. 

новембра 2022. до 14. јануара 2023. године. У Свилајнцу је изложну видело више од 

300 житеља Свилајнца.  

У периоду од 1. до 14. фебруара 2023. године Изложба је била постављена у 

Сремској Митровици у просторијама Музеја Срема и видело ју је више од 300 

посетилаца. 

Изложбе смо реализовали и путем пауерпоинт презентација приликом организовања 

радионица UNFPA: „Улога јединица локалне самоуправе на тему унапређења 

положаја старијих особа – могућности и изазови“ у:  

1. Чачку, Дом ученика средњих школа Чачак, 20. октобра 2022; 

2. Крагујевцу, Скупштина града, 25. октобра 2022;  

3. Сомбору, Црвени крст Сомбор, 21. новембра 2022. 

 

 
 

3.5. Промовисање активног старења 

Конкурс за „Драганову награду“ за најбољи путопис старијих у 2022. 

Спровели смо осму годину за редом, Конкурс за „Драганову награду“ за најбољи 

путопис старијих особа. Покровитељ Конкурса, као и претходних година, била је 

госпођа Беба Кука, доктор политичких наука, која ради у међународним 
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организацијама на пројектима смањења сиромаштва и социјалне искључености 

рањивих друштвених група.  

Циљ је да Конкурс подржи активно старење тј. да створи окружење у коме ће старији 

њихове мисли, емоције, знање и животно искуство – бити поштовани на начин који 

то уистину и заслужују. Подстичући старије особе да пишу и промовишући њихове 

путописне приче и песме, кроз штампање и објављивање радова, као и кроз 

путописна дружења која организујемо стварамо простор за размену њихових 

искустава, успомена, порука и жеља. То је наш начин да их охрабримо, обрадујемо 

и са љубављу чујемо и прихватимо све оно што желе да поделе између себе, са 

нама и са широм јавношћу. 

На Конкурсу, који је традиционално био отворен од 1. јануара до 1. марта, 

учествовало је 123 аутора из Србије, Босне и Херцеговине, Хрватске, Словеније, 

Црне Горе, Македоније, Швајцарске, Немачке, Аустралије, Калифорније и Канаде. 

Међу ауторима путописних записа била је 81 жена и 42 мушкараца, са 48 различитих 

локација, од којих је 15 из сеоских средина у Србији. Аутори радова су и ове године 

најразличитијих занимања, нивоа образовања, почев од службеника, економиста, 

просветних и здравствених радника, инжењера, правника, новинара, вајара. 

Најмлађи од њих имао је 60, а најстарији 88 година. Учествовали су са својим 

радовима у некој од пет унапред предвиђених категорија:  

1. Најбоља женска путописна прича 

2. Најбоља мушка путописна прича 

3. Најбоља прича о путовању по Србији 

4. Најбоља прича о путовању у иностранство 

5. Најбоља путописна песма 

Пристигле радове оцењивали су чланови комисије: 

• Јелена Оцић, новинарка  

• Видак Масловарић, књижевник  

• Александра Јовановић, уредница портала Пензин 

• Беба Кука, донатор „Драганове награде“  

• Мира Сатарић, дипл. филолог, Amity  

Најбоље путописе, њих 32 (15 награђених, 16 посебно похваљених и један рад 

мајстора пера), објавили смо у штампаној и електронској публикацији „Освојени 

хоризонти “.  

Аутори чији су радови објављени у публикацији добили су по осам примерака истих, 

а преостале примерке смо делити старијима у згодним приликама и давати их као 

награде грађанима који су учествовали на фото Конкурсу на тему „Лепота старења“ 

а чије су фотографије награђене и посебно похваљене.  

Организовали смо и реализовали три књижевна дружења са учесницима конкурса, 

којом приликом смо им делили награде и публикације „Освојени хоризонти“, и то у: 

• Београду, 28. јуна  
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• Крагујевцу, 5. јула и у 

• Нишу, 6. јула 2022. године 

Реализовали смо наградно тродневно путовање у Врњачку Бању за првонаграђене 

из свих пет категорије са њима драгим особама у периоду од 8. до 10. јула 2022. 

године.  

Конкурс су и 2022. године медијски промовисали и касније пропратили, поред 

портала Пензин са којим партнерски и реализујемо акцију, часопис Глас осигураника, 

Радио Београд 1 - емисија Доживети стоту, Радио Нови Сад, емисија Пета страна 

света, дневне новине Новости, Конкурси региона, Врњачке новине и ТВ станице: 

РТС1 Јутарњи програм,ТВ Корени, ТВ Хепи, ТВ Крагујевац, ТВ Коперникус Ниш (45 

објава). Објавама није промовисан само конкурс већ и актери Конкурса, старији људи 

који су учествовали на њему. На тај начин смо промовисали значај активног старења 

и искуства и вредности које старији људи имају. 

Уместо трибина о активном старењу, које смо сваке године реализовали на 

Фестивалу здравља, закључно са 2019. годином, од 2020., трећу годину за редом, 

учествовали смо на видео конференцијама, које је организовало руководство 

Фестивала здравља.  У 2022. години, видео конференција о здрављу је реализована 

18. новембра на којој је представница Amity-ја са др Смиљаном Попов Костић из 

Српског удружења за Алцхајмерову болест говорила о деменцијама и значају 

превенције истих. Њих две су имале на располагању 32 минута и 25 секунди за 

излагања и одговоре на питања водитељке Конференције.  
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3.6. Други доприноси спровођења јавних политика и предлози за њихово 

уподобљавање  

У склопу Amity залагања за поштовање загарантованих људских права свих чланова 

заједнице и да држава унапређује постојеће и доследно спроводи усвојене политике 

и законе уз стриктну примену међународно преузетих обавеза, у 2022. години, смо 

давали допринос томе и мимо реализације одређених пројеката:  

• Amity има потписан меморандум о сарадњи са Саветом Владе Републике 

Србије за праћење примене препорука Уједињених нација за људска права. 

По том основу представница Amity-ја је учествовала на четири седнице 

Савета у његовом раду, током 2022. године (више детаља под тачком 5 у 

одељку Сарадња - под 1,2,5 и 10)  

• Активним учешћем на два друштвена дијалога које је организовало 

Министарство за људска и мањинска права на следеће две теме: „Србија и 

дигитална декада 2030“ и друга „Улога компанија у заштити и промоцији 

људских права и социјалној инклузији у Републици Србији“, са уводним 

излагањем Надежде Сатарић на тему: „Како приватни сектор може да 

допринесе препознавању људског капитала који старији чланови друштва 

носе и укидању дискриминације по основу година старости на тржишту рада 

са циљем промоције активног старења“. Суорганизатор овог друштвеног 

дијалога био је и Популациони Фонд Уједињених нација UNFPA.  

• Учешћем на  Конференцији Заштитника грађана на тему: „Права жена на селу“ 

са излагањем Надежде Сатарић: Положај и уживање економско социјалних 

права старијих жена на селу, кроз које је предложила уподобљавање политика 

према старијим женама са села. 

• Представница Amity-ја је 2022. године изабрана за чланицу UN Women Србија 

групе за сарадњу са цивилним друштвом, и у том својству је учествовала на 

седници планирања учешћа UN Women и ОЦД у креирању јавних политика у 

Србији  

• Представници Удружења се труде да при сваком наступу на медијима или на 

скуповима на којима учествују, скрену пажњу на неке од проблема са којима 

се старији грађани сусрећу и дају конкретне предлоге шта треба урадити да 

би се њихов положај поправио (више о овоме у поглављу сарадња, односно 

учешће на скуповима других организација/установа).  
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4. Подршка јачању капацитета стручњака за рад са рањивим 

групама, самих старијих особа и других организација 

Током 2022. године, реализовали смо обуке на три теме у 8 термина, по једну у 

Ужицу, Крушевцу, Крагујевцу и Чачку и четири у Београду са учешћем 152 различита 

стручњака из области социјалне заштите, полиције и правосуђа. Обуке су биле на 

следеће теме: 

1. Две обуке за стручњаке из социјалне заштите, полиције, правосуђа и ОЦД који 

раде на превенцији и заштити од насиља и старијих жена у Златиборском и 

Расинском округу на тему, „Значај превенције насиља и дискриминације 

над старијим женама“ у два термина, по један у Ужицу и Крушевцу, са 

учешћем 47 особа. Ово су обуке без провере знања, пријављене код Коморе 

социјалне заштите. 

 

2. Три обуке за стручњаке из социјалне заштите, полиције, правосуђа и ОЦД који 

раде на превенцији и заштити од насиља и старијих жена у Шумадијском и 

Моравичком округу и граду Београду на тему, „Обезбеђивање услуга за 

старије и заштита од насиља над старијим женама у условима пандемије“ 

у три термина, по један у Београду, Крагујевцу и Чачку, са учешћем 67 особа. 

И ово су обуке без провере знања, пријављене код Коморе социјалне заштите, 

тако да стручњаци који су учествовали на њима добијају бодове за обнову 

лиценце. 

 

3. Три обуке за стручњаке из социјалне заштите по Amity акредитованом 

програму обуке на тему: „Како унапредити комуникацију са старијим особама“, 

у Београду у три термина са учешћем 38 стручњака из социјалне заштите 

(центара за социјални рад и установа за смештај одраслих и старијих са 

територије целе Србије). На основу учешћа на овим обукама стручњаци из 

социјалне заштите добијају бодове за добијање и обнову лиценце за рад. 

Сарађивали смо са Центром за високе економске студије – ЦЕВЕС. Били смо 

организатори три радионице током којих је фацилитиран процес дефинисања визије, 

мисије и стратешких циљева ЦЕВЕС-а од 2023-2027 године. Јасно су дефинисане 

основне вредности које су проткане кроз све активности које ЦЕВЕС имплементира 

унутар организације, као и са екстерним партнерима и сарадницима. Сарадник 

Amity-ја је, такође, урадио и систематизацију свих програма који су имплементирани 

од 2006. године па до данас и направио анализу њиховог доприноса остварењу 

ЦЕВЕС визије и мисије. У склопу последње радионице, отпочео је рад на 

дефинисању нове организационе структуре и потребних ресурса за остварење 

петогодишњег стратешког плана. Сарадњу са ЦЕВЕС-ом ћемо наставити и у 2023. 

години. 
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5. Сарадња 

Увек можемо да се похвалимо добром сарадњом са директним корисницима наших 

услуга, посебно са старијим особама, посебно са старијим женама из сеоских 

средина, којима смо прилазили са великим уважавањем и поштовањем свих 

њихових различитости, свих њихових потреба и свих њихових очуваних способности, 

могућности и потенцијала. Добру сарадњу смо имали и са сродницима старијих 

особа који су били корисници наших саветодавних услуга и који нас у великој мери 

консултују око питања и њихових размишљања на који начин збринути драгу старију 

особу, која је у потреби. Доста сродника је се јављало са молбом да им препоручимо 

неке од пружалаца услуга, посебно за домски смештај старијих особа. Увек смо се 

трудили да им будемо од неке користи, саветом, информацијом или подршком 

њиховом размишљању за излаз из проблема.  

Поносни смо на сарадњу са представницима организација цивилног друштва које су 

нам биле званично или незванично партнери у реализацији наших активности. У 

реализацији активности сарађивали смо са удружењима: Удружењем „Ларис“ из 

Чачка, Црвеним крстом Крагујевац, Женском иницијативом Трстеник; Златиборским 

кругом из Чајетине, Градском организацијом пензионера Београд, Удружењем 

пензионера Поштанске штедионице, Удружењем пензионера Земун, ХХУ „Хлеб 

живота“, Српским удружењем за Алцхајмерову болест и Фото савезом Србије.  

Традиционално, добру сарадњу смо имали са представницима медија. Углавном су 

се позвани медији одазивали нашим позивима и долазили да пропрате конференције 

за медије, односно скупове, које смо организовали. Такође смо и ми излазили у 

сусрет и одговарали на њихова питања, одлазили да гостујемо по позиву у емисије 

или да дајемо изјаве за медије.  

Добру сарадњу имали смо и са донаторима који су финансијски подржавали наше 

активности: Агенцијом уједињених нација за родну равноправност и оснаживање 

жена UN Women, Министарством за људска и мањинска права и друштвени дијалог, 

и са госпођом Беба Кука. Популациони фонд Уједињених нација (UNFPA) у Србији је 

финансијски подржао реализацију нашег фото конкурса „Лепота старења 2“, на 

начин да је директно платио рачуне добављачима услуга које смо користили 

(штампање каталога фотографија, штампање фотографија за изложбе, снимање 

промотивног видеа са свечаног отварања изложбе у Београду и коктел послужење 

за више од 50 званица и посетилаца свечаног отварања изложбе/обележавања 

Међународног дана старијих особа). 

Учествовали смо на 43 конференције, јавним слушањима и другим скуповима које су 

организовале државне установе, независна тела, међународне организације или 

друге домаће организације цивилног друштва: 

1. Тематска седница Савета за праћење примене препорука УН за људска права: 

„Заборављена деца Србије“, Министарство за људска и мањинска права и 

друштвени дијалог, Београд, 7. фебруар  
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2. Тематска седница Савета за праћење примене препорука УН за људска права: 

„Представљање кључних налаза из извештаја у вези са Трећим периодичним 

извештајем Р. Србије о примени Међународног пакта о економским, 

социјалним и културним правима који ће бити представљен у оквиру 71. 

заседања УН Комитета у периоду од 21. до 23. фебруара 2022“, Министарство 

за људска и мањинска права и друштвени дијалог, Београд, 9. фебруар  

3. Фокус група, Упућивање држављана трећих земаља на рад у службе кућног 

лечења и неге- тренутно стање и сценарији за будућност, Синдикат 

запослених у здравственој и социјалној заштити Србије, Београд, 22. фебруар  

4. Друштвени дијалог „Србија и дигитална декада 2030“, Министарство за људска 

и мањинска права и друштвени дијалог, Београд, 8. март  

5. Тематска седница Савета за праћење примене препорука УН за људска права: 

„Представљање закључних запажања Комитета против тортуре у вези са 

Трећим периодичним извештајем Р. Србије о примени Конвенције против 

тортуре ...“ и „Представљање закључних запажања Комитета за економска, 

социјална и културна права у вези са Трећим периодичним извештајем Р. 

Србије о примени Међународног пакта о економским, социјалним и културним 

правима“, Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог, 

Београд, 16. март 

6. Консултативни састанак са представницима ОЦД поводом израде текста 

Предлога акционог плана за спровођење Стратегије превенције и заштите од 

дискриминације за период од 2022-2023., Министарство за људска и мањинска 

права и друштвени дијалог и Тим УН за људска права, Београд, 25. март 

7. Консултативна радионица „Депопулација и јавно здравље” у склопу израде 

Извештаја о људском развоју о депопулацији, Министарство за рад, 

запошљавање борачка и социјална питања, UNFPA и UNDP, Београд, 5.април  

8. Конференција Палијативно збрињавање у Србији – стање и перспектива, 

Колпинг друштво Србије, Београд, 10. мај 

9. Панел дискусија, Разноликост у годинама и искуствима, Привредна комора 

САД, Београд, 10. мај 

10. Тематска седница Савета за праћење примене препорука УН за људска права: 

„Представљање Нацрта четвртог и петог периодичног извештаја Републике 

Србије о примени Конвенције о правима детета“, Министарство за људска и 

мањинска права и друштвени дијалог, Београд, 16. мај 

11. Трибина „Постојећи модел подршке породицама лица оболелих од 

деменције“, Хлеб живота, Волонтерски сервис Звездаре, Окриље, ДеСтигма и 

Brot fur die Welt, Београд, 24. мај  

12. Званично представљање Националног извештаја о људском развоју за Србију 

2022. године: „Људски развој као одговор на демографске промене“, UNFPA и 

UNDP, Београд, 27. мај 
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13. Конференција: „Колико смо безбедне у јавном простору“, FemPlatz, Британска 

амбасада у Београду и UN Women, 7. јун 

14. Зум састанак: Представљање „Студије о анализи постојећих структура и 

законских основа за мобилну кућну негу за старије у Србији“, Наташа 

Тодоровић, Београд, 9. јун  

15. Обележавање првог Дана родне равноправности, Координационо тело за 

родну равноправност, ЕУ, UN Women, Београд, 10. јун 

16. Обележавање пет година рада удружења Хајр, Београд, 15. јун 

17. Радни састанак Савет за цивилно друштво, Министарство за људска и 

мањинска права и друштвени дијалог, Београд, 27. јун 

18. Конференција „Обука, радна пракса и могућност запошљавања у области 

помоћи у кући за старије особе“, HelpNet, ГИЗ, Београд, 30. јун 

19. Јавна дебата: „Сиромаштво старијих и Агенда 2030“, Центар за демократију, 

Београд, 13. јул 

20. Промоција резултата истраживања: „Блискост и нега: брига о старијим 

особама у Србији током пандемије ковид 19“, Институт за филозофију и 

друштвену теорију и Иницијатива А11, Београд, 15. септембар 

21. Манифестација „Дани сениора на Звездари 2022.“, ГО Звездара и Волонтерски 

сервис Звездаре, Београд, 26. септембар 

22. Свечано обележавање Међународног дана старијих особа Изложба „Мост 

разумевања – Међугенерацијска солидарност“, Повереник за заштиту 

равноправности, Београд, 30. септембар 

23. IV Сабор качамака у селу Јежевица код Чачка, Удружење „Евгенија“ и М.З. 

Јежевица, 2. октобар 

24. XI Геронтолошки конгрес, учешће са излагањем на тему: „Изазови чланова 

породице који живе са деменцијом – искуства пилотирања услуга 

саветовалишта за неформалне неговатеље и дневног боравка за оболеле“, 

Геронтолошко друштво Србије, Београд, 12-13. октобар 

25. Међународни дан жена на селу – Поглед у будућност, Повереник за заштиту 

равноправности и UN Women, Чачак, 14. октобар  

26. Јесењи фестивал здравља, снимање са др Смиљаном Костић, за онлајн 

емисију фестивала, тема: Деменције, Министарство здравља, Београд, 19. 

октобар  

27. Радионица: „Улога јединица локалне самоуправе у унапређењу положаја 

старијих особа – могућности и изазови“, презентација фото изложбе „Лепота 

старења“, Повереник за заштиту равноправности и УНФПА, Чачак, 20. октобар 

28. Дан Уједињених нација 2022: „Музика за мир“ и пријем, Влада Републике 

Србије и Уједињене нације у Србији, Београд, 24. октобар 
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29. Међународна научно-стручна конференција „Заштита људских права ’Од 

детињства до права на достојанствену старост’ – људска права и институције“, 

учешће Миодрага Ђукића испред Amity-ја, Покрајински заштитник грађана – 

Омбудсман, Нови Сад, 24. октобар  

30. Десет година Кутка за квалитетније старење, Црвени крст Крагујевац, 

Крагујевац, 25. октобар 

31. Радионица: „Улога јединица локалне самоуправе у унапређењу положаја 

старијих особа – могућности и изазови“, презентација фото изложбе „Лепота 

старења“, Повереник за заштиту равноправности и УНФПА, Крагујевац, 25. 

октобар 

32. Радионица: Чланице UN Women Србија групе за сарадњу са цивилним 

друштвом, UN Women, Београд, 27.октобар  

33. Састанак у вези са евалуацијом спровођења Трећег акционог плана за родну 

равноправност Европске уније, Делегација ЕУ у Србији, Београд, 3. новембар  

34. Конференција на тему „Права жена на селу“, са излагањем Надежде Сатарић: 

„Положај и уживање економско социјалних права старијих жена на селу“, 

Заштитник грађана, Београд, 28. новембар 

35. Завршни догађај за добитнике ковид грантова у оквиру пројекта „Заједно за 

активно грађанско друштво – АКТ“, Грађанске иницијативе и Хелветас Свис 

Интеркооперејшн, Врњачка Бања, 29-30. новембар  

36. Научни скуп, Будућност старења, Српска академија наука и уметности, 

Београд, 01-02. децембар 

37. Међународна научна конференција: „Људска права у ванредним ситуацијама“, 

са дискусијом Надежде Сатарић на тему: „Старији становници и пандемија 

болести ковид-19 – пример из Србије“, Српска академија наука и уметности, 

Београд, 08-09. децембар 

38. Свечано обележавање Међународног дана људских права, „Да нико не буде 

изостављен – у сусрет обележавању 75 година Универзалне декларације о 

људским правима“, учешће Надежде Сатарић, са уводним излагањем на 

панелу: „Солидарност за све генерације“, и изложба најбољих фотографија са 

Конкурса на тему: „Лепота старења“ 2021. године, Министарство за људска и 

мањинска права и друштвени дијалог, Београд, 10. децембар  

39.  Представљање смерница за подршку ЕУ цивилном друштву у региону 

проширења за период 2021 – 2027године, Министарство за људска и 

мањинска права и друштвени дијалог, Београд, 14. децембар  

40. Пленарна седница Националног конвента о европској унији, онлајн путем 

Зума, Национални конвент о европској унији, Београд, 21. децембар 

41. Друштвени дијалог „Улога компанија у заштити и промоцији људских права и 

социјалној инклузији у Републици Србији“, са уводним излагањем Надежде 

Сатарић на тему: „Како приватни сектор може да допринесе препознавању 
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људског капитала који старији чланови друштва носе и укидању 

дискриминације по основу година старости на тржишту рада са циљем 

промоције активног старења“, Министарство за људска и мањинска права и 

друштвени дијалог и УНФПА, Београд, 23. децембар  

42. Састанак: „Унапређење стратешког оквира и приступ бесплатној правној 

помоћи“, Иницијатива за економска и социјална права А11, Београд, 27. 

децембар 

43. Конференција „Институционални одговор на фемицид у Републици Србији“, 

Народна Скупштина - Женска парламентарна мрежа, 28. децембар  
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6. Amity у медијима 

И у овој 2022. години, имали смо више него добру сарадњу са медијима са којима од 

раније негујемо коректне и професионалне односе са којима смо сарађивали или који 

су извештавали о нашим активностима или преносили наше изјаве и ставове по 

питању заштите рањивих категорија становништва. Успоставили смо сарадничке 

односе и са неким новим медијима попут ТВ К1. Током 2022. године, имали смо 108 

гостовања на електронским медијима, изјава, интервјуа и 14 написаних 

текстова или одговора на питања за новине или часописе. О нашим активностима, 

ставовима и мишљењима извештавало је 140 различитих штампаних и 

електронских медија 356 пута. 

• 102 наступа на 30 различитих ТВ станицa, од којих 4 са националном 

фреквенцијом (РТС 1, Хепи, ТВ Прва и ТВ Пинк), а највише наступа смо имали 

на две телевизије са националном фреквенцијом: на националном сервису 

РТС 1 – 26 пута и ТВ Хепи – 20 пута,  

• 17 наступа на 4 радио станице, од којих 2 са националном фреквенцијом 

(Радио Београд 1 и Радио Нови Сад). Највише наступа на Радио Београду 1 – 

12 пута, од којих у емисији „Доживети стоту“ 8 пута и по два пута у емисији 

Магазин на Првом и Ухвати дан. 

• 19 чланака у 8 штампаних медија (часописи Глас осигураника – 7 пута, Глас 

центара – 3 пута; дневне новине: Вечерње новости, Политика и Данас – по 2 

пута, Ало – 1 пут; недељници: Чачански глас и М новине – по 1 пут). Највише 

текстова објавиo је Глас осигураника, часопис Фонда ПИО. 

• 218 објава на 98 различитих портала, плус 64 преноса објава.  

 

• Укупно премијерна ТВ минутажа: 1.724 минута 17 секунди – скоро 29 

сати, од којих је више од 14 сати на ТВ Хепи, па на РТС 1 више од 2 сата и 

ТВ Коперникус више од 2 сата;  

• 26 наступа на РТС 1 - у Дневнику 1 – 7 пута; Дневнику 2 - 5 пута; Јутарњем 

Дневнику – 1 пут; Јутарњем програму – 8 пута; Београдској хроници – четири 

пута и у емисији Ово је Србија 1 пут. Укупна премијерна минутажа на РТС-у 

била је 144 минута и 4 секунде 

• 20 наступа на ТВ Хепи – 9 у Телемастеру, 6 у Јутарњем програму и пет пута 

у емисији После ручка. Укупна премијерна минутажа на ТВ Хепи била је 14 

сати, 17 минута и 47 секунди 

• Укупно премијерна радио минутажа: 286 минута 34 сек. – скоро 5 сати.  

На Amity сајту, имали смо 23 објаве текстова о активностима, а на Фејсбуку 158 

објава и дељења.  

• Сајт је имао 33.027 прегледа, током 2022. закључно са 31. децембром 

2022.  
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• Фејсбук страну запратило 106 нових особа, укупно 1.473, на дан 01. 

јануара 2023. 
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7. Финансијски извештај 

Укупан приход организације у 2022. години износио је 3.612.220,97 (30.788,84 ЕУР1). 

Укупан приход укључује приходе по основу: 

• донација за пројекте: 

o „За живот старијих жена из сеоских средина без насиља и 

дискриминације“, финансираног од стране UN Women 

o „Промоција недискриминације и заштита од насиља над старијим 

женама у условима пандемије“, финансираног од стране Министарства 

за људска и мањинска права и друштвени дијалог  

• донације физичког лица за реализацију Конкурсa за „Драганову награду“ за 

најбољи путопис старијих 2022; 

• сопствених прихода Удружења. 

Удружење је у 2022. години остварило приходе путем пружања услуга другим 

правним лицима, Центру за високе економске студије – ЦЕВЕС-у, реализацијом 

обука за стручне раднике, као и путем чланарина. У наведене приходе, уврштена су 

и средства од амортизације за основна средства, која су купљена током ранијих 

година. 

У приходе нису урачуната средства у износу од 460.251,93 РСД, намењена удружењу 

FemPlatz, које је било партнерска организација у реализацији EIDHR Пројекта током 

2020 и 2021. године.  

Приход остварен у 2022. години, мањи је у односу на приход 2021. године за 249,51%.  

Укупни расходи су једнаки укупним приходима Удружења и износе 3.612.220,97 

(30.788,84 ЕУР). 

У структури трошкова највећу ставку 2022. године чине трошкови зарада и трошкови 

по основу исплаћених хонорара (уговори о делу, ауторски хонорари) сарадницима 

за реализацију пројектних активности. 

Бруто износ зарада и хонорара је 2.395.317,07 РСД, што представља 66,31% 

укупног оствареног прихода. Нето износи горе наведених примања исплаћени су у 

висини од 1.000.497,44 РСД, што износи 27,70% у односу на остварени приход у 

2022. години. Нису исплаћени износи нето зарада за запослене у износу од 

599.991,63 РСД због недостатка средстава (целе године за једног запосленог и три 

месеца за другог запосленог).  

 

1 Вредност у еврима је прерачуната по курсу 117,3224 РСД за 1 евро на дан 31.12.2022. године 
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На име трошкова пореза и доприноса при исплати нето примања запослених и 

хонорара сарадника плаћено је 794.828,00 РСД што чини 22,00% оствареног 

прихода. 

Давања држави увећана су још и за трошкове плаћеног пореза на закуп пословног 

простора (6.225,19 РСД), трошкове пореза за употребу моторног возила и друге 

порезе и таксе (7.454,00 РСД). 

Укупна давања према држави по свим наведеним основама износила су у 2022. 

години 820.667,19 РСД (6.994,97 ЕУР) или 22,72% укупног прихода. 

На текуће трошкове канцеларије (трошкови закупа канцеларијског простора, 

трошкови струје и ПТТ услуга, трошкови комуналија, канцеларијски материјал) 

потрошено је 220.508,48 РСД и банкарске провизије и накнаде (19.089,98 РСД). 

Разлику до укупних трошкова у износу од 963.626,25 РСД чине остали трошкови 

пројектних активности реализованих у току 2022, а у складу са уговореним буџетима 

по Пројектима: 

• трошкови семинара и угоститељске услуге – 221.057,41 РСД: 

o хотелске услуге у хотелу Бреза у Врњачкој Бањи за добитнике прве 

награде у оквиру конкурса „Драганова награда 2022“ - 132.430,00 РСД; 

трошкови превоза на излет током наградног путовања – 15.015,00 РСД 

o за посетиоце изложби „Лепота старења“ – 7.395,00 РСД; 

o послужење и освежење учеснике радионица – 66.217,41 РСД 

• трошкови услуга екстерне евалуације пројеката: „За живот старијих жена из 

сеоских средина без насиља и дискриминације“ –65.100,00 РСД  

• трошкови услуга ревизије финансијског извештаја пројекта „Промоција 

недискриминације и заштита од насиља над старијим женама у условима 

пандемије“ – 45.000,00 РСД 

• преводилачке и консултантске услуге – 380.635,00 РСД; 

• трошкови ажурирања сајта и фејсбук странице удружења – 60.000,00 РСД 

• трошкови горива 105.925,65 РСД;  

• трошкови штампања – 4.523,25 РСД; 

• трошкови котизације за учешће представнице Amity-ја на Геронтолошком 

конгресу – 4.600,00 РСД, 

• трошкови амортизације износе 64.624,94 РСД, 

• трошкови осигурања возила износе 12.160,00 РСД, 

 

Годишњи финансијски извештај организације за 2022. сачињен је на прописаним 

обрасцима и у писаној (електронској) форми биће достављен Агенцији за привредне 

регистре у законски предвиђеном року (најкасније до 31.03.2023.). 

Утрошена средства међународних и домаћих организација и институција у 

динарима и еврима 
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РБ Организације и институције Утрошено у 

РСД 

Утрошено у 

€ 
% 

1. 
Министарство за људска и 
мањинска права  

740,422.02 6,311.00 20,50 

2. UN Women 737.620,87 6,287.13 20,42 

3. Сопствена средства 1.911.153,14 16,289.76 52,91 

4. 
Јасмина – Беба Кука – физичко 
лице 

158.400,00 1.350.12 4,39 

5. Остали донатори2 64.624,94 550.83 1,78 

Укупно: 3.612.220,973 30.788,84 100 

8. Планови за 2023. годину 

Наставићемо да дајемо допринос развоју недостајућих сервиса и услуга 

социјалне заштите у локалним заједницама кроз: 

1. Наставићемо, да и у 2023. години, пружамо услуге Саветовалишта за старије 

особе и њихове сроднике, које волонтерски реализујемо од 2010. године. 

Пружаћемо психосоцијалну подршку и давати информације за оне који долазе 

у канцеларију или се јављају путем телефона или мејл комуникације. 

2. Наставићемо да подржавамо СУАБ у пилотирању и развоју услуге Дневног 

боравка за оболеле од деменције.  

Даваћемо допринос у креирању друштвених политика које се односе на 

рањиве друштвене групе кроз: 

Наставићемо да и ове године промовишемо активно старење путем Конкурса за 

„Драганову награду 2023“, који девету годину за редом финансијски подржава 

Јасмина Беба Кука из Земуна. 

Реализоваћемо и трибине на тему промоције активног старења на Фестивалима 

здравља у Београду и другим скуповима и манифестацијама по позиву или указаним 

приликама. 

И у 2023. години у партнерству са Фото савезом Србије расписаћемо и реализовати 

трећи по реду Конкурс на тему „Лепота старења“ и приредићемо још најмање две 

фото изложби на тему „Лепота старења 2“  

Пружаћемо подршку јачању капацитета стручњака за рад са рањивим групама: 

Реализоваћемо обуке за стручне раднике по акредитованим (имамо их пет) и 

програмима обуке без провере знања. 

 

2 Амортизација основних средстава набављених у оквиру донација ранијих година (World Vision/AgroInvest) 

3 Ову цифру чине укупни расходи организације са амортизацијом 
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Конкурисаћемо код донатора и са новим пројектима који су у складу са мисијом и 

циљевима организације и за које имамо капацитете да их реализујемо. 

Наставићемо сарадњу са институцијама и организацијама са којима смо сарађивали 

и током 2022. године а бићемо отворени за сарадњу и са другима које имају сличан 

концепт деловања као и ми. 

 

 

Београд, 24. март 2023. године Председник Управног одбора 

мр Надежда Сатарић 
 


